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ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 
Ширина вдоль верхнего края: 64” 
Длина по центру: 31” 
 
МАТЕРИАЛЫ 
Universal Yarn Classic Shades Frenzy (70% акрил, 
30% шерсть; 158 ярдов/100 г) 
•  915 Madras (A) – 3 мотка 
•  916 Quarry (B) – 3 мотка 
Universal Yarn Deluxe Worsted Superwash (100% 
шерсть супервош; 220 ярдов/ 100 г) 
•  735 Ebony (C) – 2 мотка 
 
Спицы: круговые спицы № 6,5 длиной 100 см 
Или подберите другой размер спиц, подходящий 
для получения требуемой плотности вязания.  
 
Понятия: Маркеры для петель, держатели для пе-
тель, трикотажная игла 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
платочная гладь 16 п. x 34 ряда = 4” пряжей А 
Сэкономьте время, проверьте свою плотность вя-
зания. 
 

 
 

ПРИМЕЧАНИЯ К ОПИСАНИЮ 
The Ruby Shawl – это настоящий драгоценный ка-
мень – интересная конструкция, полосы и простой, 
успокаивающий узор быстро сделает этот дизайн 
фаворитом. Два гармоничных оттенка Frenzy в 
комбинации с однотонным Deluxe Worsted созда-
дут великолепные текстурированные полосы. Вы-
берете ли Вы приглушенные оттенки, как показано 
на образце, или что-то яркое и смелое, мы знаем, 
то Вам понравится вязать эту шаль. 
Эта шаль вяжется модулями. Обратитесь к схеме 
для помощи в визуализации того, как они сочета-
ются. 
 
W&T: Wrap and Turn 
Чтобы обернуть петлю в лиц.р. , протянуть пряжу 
сзади вперед, снять след петлю как изн.п. на пра-
вую спицу, протянуть пряжу спереди назад, снять 
петлю обратно на левую спицу, повернуть. Чтобы 
обернуть петлю в изн.р., протянуть пряжу спереди 
назад, снять след. петлю как изн.п. , протянуть пря-
жу сзади вперед, снять петлю обратно на левую 
спицу, протянуть пряжу спереди назад, повернуть. 
 
I-Cord Bind Off 
Набрать 3 п. до 1-й петли на левой спице методом 
набора петель knitted cast-on. * 2 лиц.п., 2 п. вместе 
скрещ.лиц.п. (1 п. ряда закрыта), снять эти 3 п. об-
ратно на левую спицу; повторять от *, пока все пет-
ли не будут закрыты. Закрыть оставшиеся 3 п. шну-
ра I-Cord. 
 
ШАЛЬ 
СЕКЦИЯ 1 
Начало 
Пряжей A, набрать 3 п. и вязать лиц.п. 8 рядов 
плат.гл.  
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п. , повернуть на 90 граду-
сов против часовой стрелки, поднять и провязать 4 
лиц.п. вдоль боковой стороны прямоугольника, по-
вернуть работу на 90 градусов против часовой 
стрелки, поднять и провязать лиц.п. 3 п. по набор-
ному ряду петель - 10 п. 
След. ряд (изн.р.): [2 лиц.п., ПМ] 4 раза, 2 лиц.п. 
 
Секция с прибавлениями 
Ряд 1 (лиц.р.): Пряжей A, 2 лиц.п., маркер перес-
нять, m1, лиц.п. до маркера, m1, маркер переснять, 
2 лиц.п., маркер переснять, m1, лиц.п. до маркера, 
m1, маркер переснять, 2 лиц.п. – 4 п. прибавлено, 
14 п. 
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Ряд 2 (изн.р.): Пряжей A, лиц.п.  
Ряд 3: Пряжей A, повторить Ряд 1 - 18 п. 
Ряд 4: Пряжей A, лиц.п.  
Ряд 5: Пряжей C, повторить Ряд 1 - 22 п. 
Ряд 6: Пряжей C, изн.п.  
Ряды 7-78: Повторить Ряды 1-6 еще 12 раз – 166 п.  
Обе пряжи обрезать. 
 
СЕКЦИЯ 2 
Снять 83 п. последнего ряда Секции 1 с рабочих 
спиц на держатель для петель – на спицах оста-
лось 83 п. 
След. ряд (лиц.р.): Пряжей B, 83 лиц.п., работу по-
вернуть, набрать 40 п. до 1-й п. на спицах методом 
набора петель knitted method. 
 
Установка узора 
Ряд 1 (изн.р.): Пряжей B, 39 лиц.п., 2 п. вместе 
скрещ.лиц.п. (последнюю петлю набора петель с 
петлей Секции 11), повернуть. 
Ряд 2 (лиц.р.): Пряжей B, снять 1 п. как изн.п. с ни-
тью перед петлей, 39 лиц.п. 
Ряд 3: Пряжей B, повторить Ряд 1, повернуть. 
Ряд 4: Пряжей C, снять 1 п. как изн.п. с нитью перед 
петлей, 39 лиц.п. 
Ряд 5: Пряжей C, 39 изн.п., 2 п. вместе лиц.п. 
скрещ., повернуть. 
Ряд 6: Пряжей B, снять 1 п. как изн.п. с нитью перед 
петлей, 39 лиц.п. 
Ряды 7-162: Повторить Ряды 1-6 еще 26 раз. 
Ряды 163-165: Повторить ряды 1-3 еще 1 раз – все 
петли Секции 1 провязаны. 
 
Формирование края 
Ряд 1 (лиц.р.): Пряжей C, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 
лиц.п. до конца – 1 п. убавлена, 39 п. осталось. 
Ряд 2 (изн.р.): Пряжей C, изн.п. до конца. 
Ряд 3: Пряжей B, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до конца – 1 п. убавлена, 38 п. осталось. 
Ряд 4: Пряжей B, лиц.п. до конца. 
Ряд 5: Пряжей B, 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. 
до конца – 1 п. убавлена, 37 п. осталось. 
Ряд 6: Пряжей B, лиц.п. до конца. 
Ряды 7-72: Повторить Ряды 1-6 еще 11 раз – 4 п. 
осталось. Пряжу С обрезать, продолжить вязать 
только пряжей В. 
Ряд 73: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., 1 лиц.п. – 3 п. 
осталось. 
Ряд 74: 3 лиц.п. 
Ряд 75: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п. – 2 п. осталось. 

Ряд 76: 2 п. вместе лиц.п. Последнюю петлю закре-
пить. 
 
СЕКЦИЯ 3 
Ряд 1 (лиц.р.): С лицевой стороны работы и пряжей 
C, поднять и провязать 40 лиц.п. по наборному ря-
ду петель Секции 2, вязать лиц.п. отложенные 82 
петли Секции 1, m1, 1 лиц.п. - 124 п. 
Ряд 2 (изн.р.): Пряжей C, изн.п. 
Ряд 3: Пряжей A, лиц.п. до послед. п., m1, 1 лиц.п. – 
125 п. 
Ряд 4: Пряжей A, лиц.п. 
Ряд 5: Пряжей A, лиц.п. до послед. п., m1, 1 лиц.п. – 
126 п. 
Ряд 6: Пряжей A, лиц.п. 
Ряд 7: Пряжей C, лиц.п. до послед. п., m1, 1 лиц.п. – 
127 п. 
Ряд 8: Пряжей C, изн.п. 
Ряды 9-20: Повторять ряды 3-8, еще 2 раз – 133 п. 
Ряды 21-24: Повторить Ряды 3-6 1 раз – 135 п. Об-
резать обе пряжи. 
 
СЕКЦИЯ 4 
Пряжей B, набрать 26 п. от 1-й петли на спице ме-
тодом набора петель knitted method. 
 
Установка узора 
Ряд 1 (лиц.р.): Пряжей B, 25 лиц.п., 2 п. вместе 
скрещ.лиц.п. (послед. петлю наборного ряда петель 
с петлей Секции 3), работу повернуть. 
Ряд 2 (изн.р.): Пряжей B, снять 1 п. с нитью за пет-
лей, 25 лиц.п. 
Ряды 3-4: Пряжей B, повторить Ряды 1-2. 
Ряды 5-6: Пряжей C, повторить Ряды 1-2. 
Ряды 7-270: Повторить Ряды 1-6 еще 44 раз – все 
петли Секции 3 будут провязаны. 
 
Формирование края 
Ряд 1 (лиц.р.): Пряжей В, лиц.п. до послед. 3 п., ssk, 
1 лиц.п. – 1 п. убавлена, 25 п. осталось. 
Ряд 2 (изн.р.): Пряжей B, лиц.п. до конца. 
Ряд 3: Пряжей B, лиц.п. до послед. 3 п., ssk, 1 лиц.п. 
– 1 п. убавлена, 24 п. осталось. 
Ряд 4: Пряжей B, лиц.п. до конца. 
Ряд 5: Пряжей C, лиц.п. до послед. 3 п., ssk, 1 лиц.п. 
– 1 п. убавлена, 23 п. осталось. 
Ряд 6: Пряжей C, изн.п. до конца. 
Ряды 7-42: Повторить Ряды 1-6 еще 6 раз – 5 п. 
осталось. Пряжу C обрезать, продолжить вязать 
только пряжей В. 
Ряд 43: 2 лиц.п., ssk, 1 лиц.п. – 4 п. осталось. 
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Ряд 44: 4 лиц.п. 
Ряд 45: 1 лиц.п., ssk, 1 лиц.п. – 3 п. осталось. 
Ряд 46: 3 лиц.п. 
Ряд 47: Ssk, 1 лиц.п. – 2 п. осталось. 
Ряд 48: 2 п. вместе лиц.п. Закрепить последнюю 
петлю. 
 
СЕКЦИЯ 5 
Примечание: Петли поднимать из расчета 1 петля в 
каждый 2-й ряд. 
 
С лицевой стороны работы и пряжей A, поднять и 
провязать 1 лиц.п. вдоль Секции 2, m1, поднять и 
провязать лиц.п. еще 120 п. вдоль Секции 2, под-
нять и провязать 12 лиц.п. вдоль Секции 3, 25 п. 
вдоль наборного ряда петель Секции 4, m1, под-
нять и провязать еще 1 лиц.п. вдоль Секции 4, ПМ; 
вязать вдоль длинного края Секции 4, поднять и 
провязать 1 лиц.п., m1, поднять и провязать еще 
157 лиц.п. вдоль этого края, m1, поднять и провя-
зать еще 1 лиц.п. - 322 п., 161 п. вдоль каждого 
края. 
След. ряд (изн.р.): Изн.п. Нить обрезать. 
 
Дополнительными спицами и пряжей А, набрать 1 
п. 
Ряд 1 (лиц.р.): Kfb – 2 п. 
Ряд 2 (изн.р.): Kfb – 3 п. 
Ряд 3: 2 лиц.п., m1, 1 лиц.п. – 4 п. 
Ряд 4: Лиц.п. 
Ряд 5: Лиц.п. до послед. п., m1, 1 лиц.п. – 5 п. 
Ряд 6: Лиц.п. 
Ряды 7-24: Повторить Ряды 5-6 еще 9 раз – 14 п. 
 
Соединение с основным телом шали 
Ряд 1 (лиц.р.): 13 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п. 
(послед. петля вместе с 1-й петлей тела шали), по-
вернуть. 
Ряд 2 (изн.р.): Снять 1 п. с нитью за петлей, 13 
лиц.п.  
Ряды 3-320: Повторить Ряды 1-2 еще 159 раз. С 
этой стороны шали осталась 1 п. 
 
Формирование 1-й половины угла укороченными 
рядами 
Примечание: При необходимости провязать обер-
нутую петлю, обернутую петлю вязать вместе с ее 
оберткой. 
Ряд 1 (лиц.р.): 13 лиц.п., W&T. 
Ряд 2 (изн.р.): 13 лиц.п.  

Ряд 3: 12 лиц.п., W&T. 
Ряд 4: 12 лиц.п.  
Ряды 5-26: Продолжить вязать в установленном 
порядке, лиц.п. до 1 п. перед обернутой петлей, 
W&T след. петлю лиц.р.; в изн.р. вязать лиц.п.  
Ряд 27: 13 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п. (послед. 
петлю вместе со след. петлей тела шали), повер-
нуть. Все петли 1-й половины тела шали провяза-
ны. 
Ряд 28: Лиц.п. 
 
Формирование 2-й половины угла укороченными 
рядами 
Ряд 1 (лиц.р.): 1 лиц.п., W&T. 
Ряд 2 (изн.р.): 1 лиц.п. 
Ряд 3: 2 лиц.п., W&T. 
Ряд 4: Лиц.п. 
Ряды 5-26: Продолжить вязать в установленном 
порядке, лиц.п. до 1 п. за последней обернутой 
петлей, W&T след. петлю лиц.р.; в изн.р. вязать 
изн.п.  
Ряд 27: 13 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п. (послед. 
петлю вместе с 1-й петлей тела шали), повернуть. 
Ряд 28: Снять 1 п., лиц.п. до конца. 
Повторить ряды 27-28 еще 160 раз – все петли те-
ла шали провязаны. 
 
Формирование угла 
Ряд 1 (лиц.р.): Лиц.п. до послед. петли, ssk, 1 лиц.п. 
– 1 п. убавлена, 13 п. осталось. 
Ряд 2 (изн.р.): Лиц.п. 
Ряды 3-22: Повторять Ряды 1-2 еще 10 раз – 3 п. 
осталось. 
Ряд 23: Ssk, 1 лиц.п. – 2 п. осталось. 
Ряд 24: 2 п. вместе лиц.п. Закрепить последнюю 
петлю. 
 
Окантовка шнуром I-cord 
Пряжей C, поднять и провязать 1 лиц.п. в каждый 
рубчик плат.гл. / каждый 2-й ряд вдоль боковых 
краев Секции 5. Провязать лиц.п. изн.р.  
Закрыть все петли шнруом I-cord, при этом петли 
туго не затягивать. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы нитей и шаль заблокировать. 
 
 
 

 



 

 
5 

Только для личного пользования 
 

 

 

 



 

 
6 

Только для личного пользования 
 

 
 
АББРЕВИАТУРА 
kfb – лиц.п. под переднюю и заднюю стенки след. петли (прибавлен 1 п.) 
m1 – ввести левую спицу движением спереди назад под горизонтальную нить между только что провязанной 
и следующей петлями, провязать лиц.п. или изн.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 п.) 
ssk – снять след. 2 п. подряд друг за другом как лиц.п., снять петли обратяно на левую спицу, не меняя их но-
вой ориентации, провязать вместе лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п.) 
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